

訂正表

2015年02月27日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日	
P. 53	図中⑥, ⑦の番号が欠落	誤		2015/02/27
		正		
P. 61	図中「ピルビン酸」の「ピ」の文字が欠落	誤	<p>アルコール発酵: グルコース → ② → ピルン酸 → ④ → エタノール</p> <p>乳酸発酵: グルコース → ピルン酸 → ⑦ → 乳酸</p>	2015/02/27
		正	<p>アルコール発酵: グルコース → ② → ピルビン酸 → ④ → エタノール</p> <p>乳酸発酵: グルコース → ピルビン酸 → ⑦ → 乳酸</p>	
P. 80	図中右上端にある文字「電流計」の「計」の文字が欠落	誤		2015/02/27
		正		

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei/>)に掲載された日付です。